

微喜讯

**“脆皮”安全帽当事人已找到工作
称新安全帽质量杠杠的**@四川手机报
(四川手机报官方微博)

前些天，窦师傅的“工人和领导安全帽对比”视频在网络流传，引发广泛关注。随后窦师傅称自己找不到工作，已返回老家。24日，窦师傅说，他已经在青岛找到工作，工地已经更换安全帽，“又轻快又结实”。



微播报

**迎来降雨天气
巴黎圣母院紧急安装防雨装置**@新华视点
(新华社法人微博)

巴黎本周迎来降雨天气。为避免雨水对受损的巴黎圣母院造成不利影响，法国政府紧急采用篷布遮盖的方式防雨，防止圣母院遭到二次破坏。



微世相

**男子偷偷钓鱼时炮弹从天而降
吓得向民警哭诉**@浙江检察
(浙江省人民检察院官方微博)

安徽淮北一男子在塌陷区偷偷垂钓，突然从天而降一个炮弹，男子吓得拔腿就跑，随后报警哭诉。后经民警核实，这枚炮弹实为人工降雨所用，长1米多，直径10厘米左右，已交由专业人士处置。

微庭审

**“延禧”再起版权风波
爱奇艺诉“今日头条”侵权索赔3000万**@北京头条
(北京头条客户端官方微博)

4月24日，北京海淀法院审理了一起版权侵权案，爱奇艺称享有热剧《延禧攻略》信息网络传播权，“今日头条”未经授权大量传播属侵权，索赔经济损失3000万元；被告辩称大多数视频时长非常短，很难发现并判断其内容是否涉嫌侵权。案件没有当庭宣判。



微曝光

“素媛案”罪犯长相首次公开@南方人物周刊
(《南方人物周刊》官方微博)

4月24日晚，韩国MBC电视台在《真实探索队》节目中公开了“素媛案”凶犯赵斗淳的长相。节目组称，反复思考后认为国民安全大于罪犯肖像权，因此决定公开。

赵斗淳因在2008年将一名8岁女孩拽到厕所性侵被判处有期徒刑12年。而韩政府在去年出台了“赵斗淳法”并于上月28日通过国会审议。据此法案，曾性侵未成年人的罪犯在刑满出狱后将被继续一对一监视，故赵斗淳出狱后将被全面监视。



微感动

**为一个丢失的杯子报警?
失主：上面刻着去世妻子的祝福**@人民日报
(《人民日报》法人微博)

南京的童先生买地铁票时，落下了自己的杯子，反身寻找时杯子已经不见了，只好报警求助。童先生说，杯子是去世妻子留下的遗物，上面有她生前的祝福：愿你此生尽幸，赤诚善良；愿你所有快乐，无需假装。杯子最终在民警帮助下找回。



微视野

法律格言@司法部
(司法部官方微博)

故明主使法择人，不自举也；使法量功，不自度也。

——《韩非子·有度》

释义：用法选人，不用己意推举；用法定功，不用己意测度。

微警情

**路见不平“复活节兔子”成网红
真实身份竟是在逃犯**@新浪新闻客户端
(新浪新闻客户端官方微博)

4月21日晚，美国佛罗里达州奥兰多街头一对男女突然打架。就在这时，一只路过的“复活节兔子”冲过去“劝架”，并对男子拳脚相加。随后，新泽西州南布朗士维克警方在社交网站发布通告，称这名装扮成“兔子”的男子，在2018年9月因偷车被警方通缉，并且仍然在逃。福克斯新闻报道，这名兔子装扮者在美国多地留有犯罪记录，包括抢劫、人身攻击、身份盗窃、危险驾驶等，并多次被警方逮捕。

